

ЗМІСТ

<i>Алескерова Ю.В.</i> Оптимальна модель системи страхування сільськогосподарських ризиків	8
<i>Анісімова М.В.</i> Створення теоретично обґрунтованих методів розрахунку амортизаційних відрахувань	14
<i>Байдіна О.В.</i> Удосконалення фінансового контролю за коштами спеціального фонду бюджетної установи	21
<i>Басіста І.А.</i> Економічна суть категорії „Запаси”	26
<i>Бегун С.І., Берегович К.М.</i> Поняття «Торговельна марка» та ведення його обліку	34
<i>Бегун С.І., Ворона О.А.</i> Особливості нарахування та списання торгової націнки на підприємствах ресторанного господарства	40
<i>Бобко В.В.</i> Амортизація основних засобів: термінологія та сучасні підходи	46
<i>Боднар О.А.</i> Умови і чинники регулювання соціально-економічного розвитку	52
<i>Братчук Л.М.</i> Щодо питань обліку ВЕБ-Сайту	59
<i>Букало Н.А., Ляшук В.В.</i> Ефективна система управління дебіторською заборгованістю, як основний фактор впливу на платоспроможність і ліквідність підприємства	64
<i>Букало Н.А., Слєпченко К.О.</i> Особливості калькулювання собівартості продукції при позамовному методі та виявлення резервів її зниження (на прикладі ДП «ЛРЗ «Мотор»)	70
<i>Бурова Т.А., Волошина В.В.</i> Теоретичні засади оперативного управління поточними активами (дебіторською заборгованістю) підприємств харчової галузі	78

<i>Волошина В.В.</i> Інформаційні основи обліку та контролю поточних активів підприємств	86
<i>Галазюк Н.М., Галазюк Ю.О.</i> Напрями забезпечення конкурентоспроможності вітчизняних підприємств в умовах глобалізації	95
<i>Гарасим П.М., Лобода Н.О., Гарасим М.П.</i> Структурна динаміка зобов'язань підприємства як класична обліково-аналітична парадигма	102
<i>Горбатюк М.А.</i> Особливості впровадження управлінського обліку на деревообробних підприємствах	111
<i>Гуржій Н.М.</i> Місце керівника в механізмі реалізації маркетингових стратегій	118
<i>Діордіца І.В., Клименко С.О.</i> Розвиток обліково-контрольного забезпечення розрахунків підприємства з оплати праці	126
<i>Калюга Є.В.</i> Підходи до класифікації рахунків бухгалтерського обліку: історичний аспект	131
<i>Кесарчук Г.С.</i> Удосконалення організації обліку поточних зобов'язань підприємства	143
<i>Колос І.В.</i> Ключові облікові показники підприємства в оцнадливому виробництві	154
<i>Короткий Ю.В.</i> Оцінка логістичних ризиків машинобудівного підприємства	159
<i>Кругла М.М.</i> Оцінка ефективності сільськогосподарського виробництва в управлінських рішеннях	167
<i>Кушніренко О.А.</i> Аспекти облікової політики та внутрішнього контролю розрахунків за податками на сільськогосподарських підприємствах	174

<i>Лоханова Н.О.</i> Облікова інформація в управлінні – класифікаційні аспекти	183
<i>Маркус О.В.</i> Особливості бюджетного контролю інноваційних проектів підприємства	191
<i>Матрос О.М.</i> Облік заробітної плати у фізичної особи – підприємця	198
<i>Мікрюкова Л.В., Клименко С.О.</i> Роль внутрішнього аудиту в обліково-аналітичному забезпеченні основних засобів підприємства	208
<i>Муравський В.В.</i> Комунікаційний аспект уточнення теоретичних принципів автоматизації обліку	214
<i>Навроцький С.А.</i> Фінансово-економічна парадигма обов'язкового соціального пенсійного страхування та забезпечення	222
<i>Нищенко О.В.</i> Краудсорсинг як сучасний управлінський інструмент	231
<i>Нужна О.А., Кравчак В.Г.</i> Аналіз резервів зростання прибутку від реалізації готової продукції	237
<i>Обмок О.Г.</i> Відображення виплат працівникам у фінансовій звітності державного сектору	243
<i>Овчарик З.Д.</i> Актуальність введення і продовження терміну стягнення військового збору та його облік	248
<i>Осадча О.О.</i> Прибуток суб'єктів господарської діяльності як об'єкт обліку	255
<i>Откаленко О.М.</i> Організація аналізу та контролю фінансових ресурсів вищих навчальних закладів	263
<i>Панчук І.П.</i> Аналітичний інструментарій фінансово-економічного моніторингу фінансової діяльності підприємства	271

<i>Пігош В.А.</i> Видатки та витрати бюджетних установ: обліковий аспект	278
<i>Поліщук О.М.</i> Особливості застосування комп'ютерних технологій для автоматизації бухгалтерського обліку на підприємствах	287
<i>Пушкарчук І.М.</i> Методичні підходи до діагностики інвестиційної спроможності сталого розвитку регіону	293
<i>Радченко О.Д.</i> Соєвий сегмент бюджетної підтримки як складова продовольчої безпеки України	301
<i>Ручинський О.С., Клименко С.О.</i> Напрямки вдосконалення платоспроможності підприємства	310
<i>Сазонов Р.В., Данилов Є.Ю., Єгоров Є.О.</i> Проблеми організації обліку витрат інноваційної діяльності та шляхи їх вирішення	316
<i>Сазонов Р.В., Ширко О.В., Шпунт Т.М.</i> Інноваційне відтворення основних фондів підприємств України	322
<i>Сиводід Є.О.</i> Розвиток управлінського обліку в державному секторі	329
<i>Сирцева С.В.</i> Методичні аспекти формування облікової політики на сільськогосподарських підприємствах	334
<i>Случак Н.А.</i> Інформаційне забезпечення підсистеми обліку витрат	342
<i>Стецюк П.А.</i> Фінансово-кредитний механізм аграрного розвитку	348
<i>Томчук В.В.</i> Організація системи контролю ефективності грошових потоків у сільськогосподарських підприємствах	358
<i>Тулуш Л.Д.</i> Вплив податкового механізму на інвестиційну активність у аграрному секторі економіки України	367
<i>Федоришина Л.І., Лісовенко Т.О.</i> Організація обліку податку з доходів фізичних та відображення у фінансовій звітності	376

<i>Федоришина Л.І., Свистун І.А.</i> Облік податку на прибуток	383
<i>Хомин П.Я., Палюх М.С.</i> Криза теорії обліку як наслідок підміни її проблематики	390
<i>Хомин І.П.</i> Проблеми фінансового регулювання розвитку агросектору України	397
<i>Чумак О. В., Стрибуль О.В.</i> Податкове регулювання в системі фінансової політики держави: сутність та інструменти	401
<i>Швед Л.Р.</i> Комплексний метод застосування мультиплікаторів при стратегічному плануванні розвитку діяльності підприємства	409
<i>Шепелюк В.А</i> Шляхи вдосконалення системи внутрішнього контролю бізнес-процесів в умовах застосування комп'ютерних систем	416
<i>Шиманська А.А.</i> Економічний підхід до визначення сутності термінів «Витрати» і «Затрати»	422